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Responda las preguntas rellenando el circulo de la letra que corresponde a la respuesta correcta.

1. ¢ Cuadl es el 5% de 807

QOlA. 40
OB. 16
Oc. 8
ODb. 4
2. ¢Cual es el 20% de 2007?
OlA. 100
OB. 40
QlC. 20
OD. 10

Un pantalén cuesta L. 200. Si se debe pagar el
12% de impuesto, ¢ cuanto es el valor total a
pagar?

OA. 240
OB. 224
Olc. 212
OD. 188

. ¢,Cémo se representa en notacién grafica
{x/x €R,—2 < x=<3}?

P

OlA. «——F++—O0=————=0—1—>
4 3 2-1 01 2 3 4
OB. «————o=f=—p—p—p—e—|
4 3 2-1 01 2 3 4
OlC. «———@——f———0—
4 3 2-1 01 2 3 4

D, <« tHt—e———t—t+—o—1+—
O 4 3 2-1 01 2 3 4

. ¢, Como se escribe en notaciéon constructiva el
intervalo A =[—1,4[?

A. A={x/xeR, —1<x=<4}

O O)

B. A={x/xeR,—1<x=<4}
OcC. A={xlx€R —1<x<4}
OD. A={x/xeR —1=<x<4}
)

. ¢, Cual es la notacion de intervalo que corresponde
a la grafica?

OA. [-3,2] o )
OB. [-3,2] 4324013 34
OC. ]-3,2]

OD. ]-3,2[

7. ¢Cual es el valorde x,si 2x+7 =137

OA. 10
OB. -10
Oc. 3
OD. -3
8. ¢Cual es el valor de x,si 3(4x—1)=9x—6?

a 1
oa. -1
OB. -3

7
Orc -3
QD. -1

OA. 5
OB. 9
Qc. 11
OD. 17
10. Si P(x) =— 2x + 3, ¢cual es el valor numérico
de P(—4)?
OA. 11
OB. 5
O¢c. -5
OD. -1
11.Si P(x)=2x+3y Q(x) =x+2, ¢cudl es el
resultado de P(x)+ Q(x)?
OA. 2x+5
OB. 2x+6
OlC. 3x+5
OD. 4x+3

12. Si R(x)=—5x+x—2y S(x) =—x*— 3x,

icual es el resultado de R(x)+ S(x) ?

OA.
OpB.
OcC.
O)D.

5x* —=3x—2
4 + 4x + 2
—6x"—2x—2
—4x*—2x -2
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Si P(x)=4x+3y Q(x)=x+5, ¢cudlesel
resultado de P(x) — Q(x)?

OA. 3x-2

OB. 4x -2

OcC. —3x+2

QOD. —4x -2

SiR(x)=—x’+5x—=3y S(x) =—2x* -3,

écual es el resultado de R(x) — S(x)?
OlA. 2x” — 5x

OB. x* + 5x

OC. —3x’+2x—-3

OD. —x’—5x—6

¢Cual es el resultado de 2x(x — 4)?
A 3x—-4

OB. 2x* — 4x

OC. 3x*+2

O/D. 2x* — 8x

@)

¢ Qué punto esta representado en el plano
cartesiano?

OA. (1,-2) o
OB. (1,2) : ¢71 ——
QlC. (-2,1) 3201023
OD. (-2-1) 1

-3+

¢ Qué punto esta representado en el plano
cartesiano?

OA. (1,-3)
OB (153) +—t I1“ —+—
O/C. (-3,1) B B
OD. (-3-1) M

N W
P
L

¢Cual es el resultado de (x + 3)(x — 2)?

OA. 2x+ 1
OB. x’—6
OC. xX*+x—6
OD. x*+3x—2

¢ Cual es la factorizacion de 5x*+ 7x?

OlIA. x(5x+7)
OB. x*(5x+7)
OlC. (x+5)(5x+7)
OD. 5x+ )(x+17)

20. ¢ Cual es la factorizacion de x’ — 6x +9?

OA. (x—D(x+9)
OB. (x+3)(x—23)
Olc. (x+3)°
OD. (x —3)?

21. ¢ Cual es la factorizacion de x’— 16?

A. (x+ 1D(x—16)
OB. (x—4)(x+4)
Olc. x(x—16)
OD. (x—4)°

@)

22. ¢ Cudl es el area de un circulo si su radio mide

4cm?

. 6.28 cm?

OB. 12.56 cm?
OC. 25.12 cm?
QO/D. 50.24 cm?

O
>

23. En un hexagono regular el lado mide 4cm y su
apotema 2v3cm, écual es el area del hexagono?

. 4«/§cm2
. 8V 3 em?
C24Y3cem’

. 48V3 em?

24. ; Cual es la medida del angulo R?

OA. 33 P

OB. 37° 7
OlC. 43¢

OD. 53° Gl

Q R

25. ¢ Cual es la longitud del lado AB en el triangulo

rectangulo ABC?

OA. 7 B
OB. 6 3
Olc. 5

OD. 4 A 2 C

oficiales, para uso al inicio del afio escolar 2011.
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